(1) AY 3dy asuadx3 sA awodu| YOHYL €202

§S'T0S°2TS (+)

SE'STT'PSS =
08'€29'TYS -

v1°0ST‘0TS

00’0 =
1 B
N -
00's£8°Le =

€20z 22uejeg 3upppayd
TZ0Z @3uejeg 3upprayd

€202 'SA 220

v20z P2Jy4 2q 03 suall MIN
sualy aAldy

SN3N

asuadx3 s/A awodu)) 1V.LO0L TIVHINAO0

£20Z '1P0 - ZZ0Z '120 4o Aed uan
€202 P3Yys!|qelsa aq 03 sual| maN
€207 Pamauad sual| anPYy
pai?|jo) sang YOH

€20¢ JNODNI

:Alewwing J10day sainseau)

£202/62/6

GE'SZT'PSS

€20Z/12/6 J0 se ajuejeg Supjray)

vT°0ST‘0TS

98'vTL LTS  SISNIdXI TV1IOL
LULTY'T

Y1 L6T

ST'2LT

08'€€S'T

000

00'SET‘T

76'916°CT

89°2757

00°S/8'LZS 3IWODNITVLIOL

000
00°'SL8'LT

(3suadx3 s/A awodu|) Y101 TIVHIAO

Auadouid YOH - saxe]

xog ‘0'd SdSn '8 @8eisod
8unuid g sa)ddns a0
SJUaAJ |eld0S pue s8unlea
|edaq

aJueinsu)

"JUlBA SPUNDID

23283

SISN3dX3

HohAed uan
sanp vOH
JINODNI

€2/11/07 10} 1oday Supaay jenuuy

€e¢/9t/6 - te/te/60
sasuadx3y SN awoduj




(1) Ay 3dy asuadxy sA SWoIU| YOHUL EZ0Z 1401 ezoz/et/e

‘ajueuajuiew pue Sujuea)d puod 03 anp W/zES uey) Ja1easd asam sasuadxa |EI0) ZZOZ 210N

sasuadxy (-) awoauf
D0'SLE'LZ =3IWO0INI TVLOL ONVHD 98'PTL LTS =$3SN3dX3 V101 ONVHD
“dx3 $A wodu)
saxey afeytod Bupupd/ 0 nuany /iy e “suj W P9 P33

00°'SLE'LT TV.10L YT L6T STZLT 08'EES'T 000 DO'SET'T T6'916'T1 B9'TST TVL1OL
00045 TILT
1Lz
97z [1753
088 BILT
¥E'LIIT (1753
1692
08’8 LT
S5'ST 9TLT
[ STLT
SE0ZF YLz
| [372]
6E'9 e
958 Tz
DO'SETT oTLZ
usodag Iz 60LT
00°005 X |seet/er/z  Jusedag 96°TEZT BOLT
00'SLT x |ezozrasr fusedag ¥S1z LT
00'D0Z X |[Ezoz/zft  jusodag S6°0L0Z 9042
00°05L x |zzoz/sfrt  |usodag 091z S0LT
00'0S x |ezoz/zz/e |wsodag ¥6LZIT 0L
00°006 x |zzoz/ez/iT |wsodag vETZ £0LT
00055 x |ezoz/tt/e [usodag aloa it
00°SLT x [€zoz/9z/s [usodag 86'V6E 1oLz
00'00Z x |ezoz/e/e  |wsodag 912 00LZ
00°SLT X |€zoz/e/e  |usodag BO°LT 669T
DO°SZE ¥ |€zoz/sz/r |usodag aloA 8652
00'05Z X |Ezoz/srfr |usodag | CERE 1692
00°00£ X |€zoz/vifz |usodag QloA 9692
00055 x |ezoz/erfz [usodag 00°05T S65T
00'SLT X |€T0z/v/T ysodag 09°'sL sdweys 69T
00°00T x |ezoz/sz/r  |usodag | EIX 13 €652
00°008 x |ezozsvz/r  |usodag 7692
00700 x [Ezoz/z/r  [usodag QIoA 1692
00°008 X |ezoz/eijT  |wsodag 0692
00°SZ6 x |ezozfor/t  [usodag ¥S'ET 689
00°000T x |ezozjaft  [usodag 199 [TTH
00°SLLT x [ezz/vft [1sedag |s826 892
00°0ST x |ezoz/eft usodag SE'6T 9892
005292 x |ezoz/eft usodag 00'99 xog '0'd 5892
00°05¢Z x |zzoz/ez/zn |usodag T6'95 +892z
00'SLYT x |zzozszz/z |usodag aioa €892
00'DSTE ¥ |zzoz/rz/zn fusedag 897 892
00'0S8Z X |zzoz/zifzt fusedag 66'LER 1892
00'D09 x [zzoz/rftr jusodag 05'61 0892
00'0SY X [Zzoz/sz/il jusedag 0021 6L92
00°00€ x |ezoz/et/in fusodag 00°005T 8.9
00°05¥ x |zzoz/eftT |usodag S8 L9t
Jooost X |zzoz/rfir  |wsodag SE'L 9192
|no'nsr x |zzoz/szfor |usodag 00°00F STBI
[oo'ost X _[zzoz/oz/or Jusodag 61 [Z3
[ooost X _|zz0z/Ljot_[ysedea v6'L791 zzoz/ee/e| 782

Wy J3p0 sana | #E@  IWOONI eisog Tunuid/ 310 ETETSYE I 1551 sl "W SpwD EEETES (s21oN]  S3sN3dXa - #AHD
1i1s0d3a ISN3IdX3

VOHUL - 1HOd3YH 3SN3IdX3 "SA IINOINI €202



€zoz/62/6

T401

(1) Ay 1dy asuadx3 sA 3WOdU| YOHYL £20T

810°pue|an0|28p1IaqUI} MMM :33SG3M VOHYL

ONION3dS VOHYL €202

LT'LTYV'T |PT°L6T STZLT 08'EES'T 00’0 00°'SEZ'T 26'9T6'2T |89°2S¢
310 5 SO/ EN v €

PR T

g -soxe]| [ -adeisod ¢




